

### 中节能城市节能研究院有限公司 CECEP CITY ENERGY CONSERVATION CO., LTD.

## 认证公正性声明

编号: CECEP-GK-06 发行: 2023/11/21 版本/次: A/0 第 1 页, 共3页

# 认证公正性声明

中节能城市节能研究院有限公司编制日期: 2023年11月21日



#### 中节能城市节能研究院有限公司 CECEP CITY ENERGY CONSERVATION CO., LTD.

### 认证公正性声明

编号: CECEP-GK-06 发行: 2023/11/21 版本/次: A/0 第 2 页, 共3页

# 认证公正性声明

中节能城市节能研究院有限公司认证中心(以下简称"中节能认证")是提供认证服务、独立的第三方认证机构,为维护认证的公正性、权威性,特作出以下声明:

- 1. 在认证工作中,严格遵守国家的有关法律、法规;
- 2. 中节能认证执行的方针和程序以及管理方式不带有任何歧视性,不使用违反国家认证认可的基本要求和程序,不妨碍或阻止申请方的认证申请;
- 3. 对所有申请方提供便利的服务,不附加程序以外的不正当财务或其它条件;
- 4. 对自愿申请的认证组织均持公正态度,认真履行工作程序, 严格执行工作标准,确保在业务工作中不受任何来自商业、财政和其 他方面压力的影响;
- 5. 建立完善的工作程序,确保认证活动的结果不受其外部人员或机构的影响:
  - 6. 确保认证的评定工作由非执行认证活动的人员进行;
- 7. 中节能认证靠科学的管理、严格的纪律、完善的管理和有效的措施从事认证活动;
- 8. 中节能认证全体工作人员严格按照保密规定,为申请方保守技术、商业、管理等企业秘密,以维护其合法权益。

中节能城市节能研究院有限公司 二零二三年十一月二十一 日